

SEVĂ DE MESTEACĂN BIO Cutie carton cu un flacon sticlă 500ml, cu capac dozator.

Proces inovator și premiat în Finlanda - prospețime direct din inima copacului.

Cu ajutorul unui proces unic de producție, recunoscut pentru inovația sa, reușim să colectăm seva din copac direct în sticlă, păstrând toate calitățile și principiile active, într-o stidă sigilată cu grijă. Fără oxidare, fără pătrunderea aerului – prospețimea sevei rămâne, iar arborele este protejat și nedegradat.

Ingrediente active	
100% Sevă pură de Mesteacăn Bio (Betula pendula Roth)	
Fructoză	3605 mg/l
Glucoză	2930 mg/l
Aminoacizi	100 – 500 mg/l
Acid malic	230 – 510 mg/l
Acid succinic	20 – 50 mg/l
Acid tartric	0 – 1090 mg/l

100 gr de sevă de mesteacăn conține: Energie – 4060 Kcal, Grăsimi < 0,1 gr, Proteine < 0,1 gr, Glucide 1 gr.

Mod de utilizare: 70 ml pe zi, pur sau diluat în apă, dimineața pe stomacul gol, timp de o săptămână. Se poate relua cura la nevoie sau la fiecare schimbare de sezon.

Atenționări: Prezența unor ușoare depuneri este datorată utilizării extractelor de plante și este un fenomen natural ce nu afectează calitatea și eficiența produsului. A se păstra la temperatura camerei sub 25 °C, într-un loc uscat și ferit de lumina directă a soarelui. După deschidere, se va păstra la frigider (+4°C) și se va consuma în maxim 7 zile.

Suplimentele alimentare nu înlocuiesc o dietă variată, echilibrată și un stil de viață sănătos. A nu se depăși doza zilnică recomandată. A nu se lăsa la îndemâna și vederea copiilor mici. **Contraindicații:** persoanele alergice la salicilați și derivații acestora, în cazul tratamentelor cu anticoagulante. A nu se administra fără acordul medicului perosoanelor sub 12 ani, femeile însărcinate și care alăptează. **Producător:** Santarome Bio, Franța;

Distribuitor: Alchida Nature SRL București, România, Tel: 0723.264.064, e-mail: contact@alchida.ro. Data fabricației, termenul de valabilitate și lotul sunt înscrise pe ambalaj.

Notificat: INSP, NR.7029/23.09.2024

Activitate de distribuție și comercializare certificată Bio

RO-ECO-029

Supliment alimentar

Volum Net 500 ml